(1) ird fel a kovetkez6 szorzatokat hatvényalakban! Szamitsd ki az értékiket!

8)2:2:2:2:2:2 b) (-3 (-3)(-3)-(-8); ¢ z-=-5.2 :

(2) Ird fel a kifejezéseket szorzatalakban! Szamitsd ki az értékiket!
25 & P =8 2R (E)
\No/

(3) Ird be a keretekbe a megfeleld kitevéket!
g2 -4 pa3ld=27. ¢ 100] =10000;
g5 =05, g7[0=1; n20d=6s

g 10d =10,
n) 10] =100 000

(4) ird be a hatvanyokba a hianyzé alapokat!

a) D“—m b | |3=2r, c) [ ]3=1000000;
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1000’

d) e) = —

ﬁ;

(1) ird fel a kévetkezd szorzatokat hatvanyalakban! Szamitsd ki az értékiket!

2)2:2:2.2:2:2 b)(-3)(-3):(-3)(-3) © 55 == ;

(2) ird fel a kifejezéseket szorzatalakban! Szamitsd ki az értékiket!
2% e ) S - L R 7o T -t
\No/

(3) Ird be a keretekbe a megfeleld kitevéket!
g2 =4 p3ld=27; ¢ 100] =10000;
s =05 g700=1 p2ld-es

g 100J =10

h) 10J =100 000

(4) ird be a hatvanyokba a hianyzé alapokat!

a) D“_m b [ |3=2r, c) [ ]3=1000000;

125

2 = 7000’ & =T
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(1) ird fel a kévetkez6 szorzatokat hatvényalakban! Szamitsd ki az értékiket!

a)2:2:2:2:2:2; b) (—3):(~3)-(~8)-(-8); ¢ =-=+=.= :
(2) ird fel a kifejezéseket szorzatalakban! Szamitsd ki az értékiket!
2% & EBR o= o 12h (BT
\NO/

(3) Ird be a keretekbe a megfelel kitevket!
g2 -4 pa3ld=27. ¢ 100] =10000;
g5 =05 g700=1 5 2l]=6s

g 10 =10
n) 10] =100 000

(4) Ird be a hatvanyokba a hianyzé alapokat!

a) D4—16 b | |3=2r7; c) [ ]®=1000000;

_ 125
1000’

d) e) =—

ﬁ;

(1) ird fel a kévetkezd szorzatokat hatvanyalakban! Szamitsd ki az értékiket!

a)2:2:2-2:2:2; b)(-3)-(-3)-(-3):(-3); ¢ z-7=-= i
(2) ird fel a kifejezéseket szorzatalakban! Szamitsd ki az értékiiket!
2% <o 5% =% 1% (EY
\o/

(3) Ird be a keretekbe a megfeleld kitevéket!
g2 =4 p3ld=27; ¢ 100] =10000;
s =05 g70=1 p2ld-es

g9 10] =10,

h) 10J =100 000

(4) ird be a hatvanyokba a hianyzé alapokat!

a) D“_m b [ |3=2r, c) [ ]3=1000000;
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